
 
 

Onderwerp:         Wijhe, 19 mei 2017 
Raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 29 mei 2017 om 20.00 uur in de raadzaal van het gemeentehuis, 
Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
3. Spreekrecht burgers. 
4. Vragenronde raadsleden. 
5. Vaststellen van de besluitenlijst van de openbare raadsvergadering d.d. 8 mei 2017. 
6. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
7. Ingekomen stukken. 
 Voorstel 2017/29 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



8 t/m 12  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
8.  Voorstel tot Vaststelling Detailhandelsvisie Olst-Wijhe 2017-2021 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer A.G.J. (Anton) Bosch 

In samenwerking met ondernemers en partijen die werkzaam zijn in de detailhandel is de 
Detailhandelsvisie Olst-Wijhe geactualiseerd. Met het vaststellen van de Detailhandelsvisie 
wordt beoogd richting te geven aan de doelstelling om de kernwinkelgebieden in Olst en 
Wijhe vitaal te houden en te versterken. Dit is van belang voor het behouden van belangrijke 
voorzieningen in de gemeente en voor de lokale economie. 

 
9. Voorstel tot vaststellen Verordening Wmo gemeente Olst-Wijhe 2017 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

De Verordening Wmo gemeente Olst-Wijhe is aangepast naar aanleiding van twee 
ontwikkelingen: de uitspraak van de Centrale Raad van Beroep (CRvB) van 18 mei 2016 met 
betrekking tot de Huishoudelijke Hulp en een aanpassing van het Uitvoeringsbesluit Wmo 
2015 (artikel 5.4) via een Algemene Maatregel van Bestuur. De aanpassingen in de 
Verordening zijn juridisch van aard. Er is geen sprake van structurele beleidswijziging. 
 

10. Voorstel tot het vaststellen van verordeningen op grond van de Participatiewet  
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink  

Begin 2017 is een tweetal wetten in werking getreden met consequenties voor de 
uitvoering van de Participatiewet en aanverwante regelingen. Het gaat hierbij vooral om 
wijzigingen in de loonkostensubsidie en de gemeente wordt verplicht om de voorziening 
Beschut werk aan te bieden. In verband hiermee moeten de Re-integratieverordening 
Participatiewet en de verordening Loonkostensubsidie worden aangepast en opnieuw door 
de gemeenteraad worden vastgesteld. 
  

11. Voorstel tot het vaststellen van de beheersverordening Noorder Koeslag  
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Het bestemmingsplan Noorder Koeslag is op 2 juli 2007 vastgesteld en op 22 februari 2008 
onherroepelijk geworden. Volgens de Wet ruimtelijke ordening dienen 
bestemmingsplannen elke tien jaar geactualiseerd te worden. In plaats van een 
bestemmingsplan, kan ook een beheersverordening worden vastgesteld voor bestaande 
gebieden waar geen nieuwe ontwikkelingen worden voorzien. Dat is in de bestaande 
woonwijk Noorder Koeslag het geval. Met de beheersverordening wordt het bestaand 
planologisch regime opnieuw van toepassing verklaard. De bestaande rechten en plichten 
van de burger blijven ongewijzigd. 

  
12. Voorstel tot vaststelling van het plan van aanpak invoering Omgevingswet 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Begin 2016 heeft de Eerste Kamer de Omgevingswet aangenomen. Deze wet, die in 2019 
in werking treedt, is gericht op verbetering: het moet eenvoudiger, duidelijker, beter en 
sneller. Een goede invoering van de Omgevingswet kost tijd en geld en vraagt om een 
zorgvuldige voorbereiding en aanpak. In het plan van aanpak invoering Omgevingswet 
wordt in hoofdlijnen beschreven op welke manier de invoering van de wet binnen de 
gemeentelijke organisatie wordt opgepakt. 

  
III. SLUITING 
 
13.  Sluiting.  


